

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 07.11.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005598065

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation BZ Bank Aktiengesellschaft, Freienbach

BZ Bank Aktiengesellschaft

(BZ Banque Société Anonyme) (BZ Banca Società Anonima) (BZ Bank Limited) Egglirain 15

8832 Wilen b. Wollerau

BZ Bank Aktiengesellschaft, in Freienbach, CHE-103.478.976, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 195 vom 07.10.2022, Publ. 1005578056). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Holzer, Dr. Hans Stefan, genannt Stefan, von Basel, in Thalwil, Vorsitzender der Geschäftsleitung (CEO), mit Kollektivunterschrift zu zweien. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Schneider, Adrian, von Rüthi (SG), in Vaduz (LI), Vorsitzender der Geschäftsleitung (CEO), mit Kollektivunterschrift zu zweien; Huber, Raphael Andreas, von Zürich, in Oberägeri, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 6190 vom 02.11.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 195, Datum: 07.10.2022

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Schwyz